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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E UM 
DE SETEMBRO DE 2022 - SEGUNDA SESSÃO LEGISLA TIVA -
TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.#i?###t?##tl######tl##iMYH#Mi#i 

###llii##llllllll#?l#llllll###Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois 
mil e vinte e dois, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze 
horas e trinta minutos (13h30min), realizou-se em ambiente presencial , no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro 11 , nº 
1-50, e virtual, por videoconferência, a Trigésima Terceira Sessão 
Ordinária, presidida pelo Senhor Guilherme Berriel Cardoso e 
secretariada pelos Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1° Secretário, e 
Edson Miguel de Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum 
regimental com a presença de 12 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela 
Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar Aparecido de 
Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Milton 
César de Souza Sardin, Sergio Brum, Thais Boonen Viotto Ferreira e 
Ubiratan Cassio Sanches. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da 
sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em 
seguida, o Senhor Presidente informou que, em razão da licença do tf 
Vereador Marcos Antonio de Souza, que ocupava a Presidência da Casa, 
havia a necessidade de recomposição das Comissões permanentes 
compostas pelo atual Presidente, a saber, Comissão de Fiscalização e 
Controle, Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Direito e Proteção dos Animais e Causas Sociais e Comissão de 
Indústria, Comércio, Agricultura e Abastecimento, e consultou o Plenário 
sobre a possibilidade de a Vereadora Thais Boonen Viotto Ferreira, 
suplente empossada no posto do Vereador licenciado, integrar as 
referidas Comissões. Não havendo objeções pelo Plenário, foi consultada 
a Vereadora Thais Boonen Viotto Ferreira, que aceitou a indicação, 
passando, assim, a compor as Comissões. Em seguida, solicitou que os 
membros da Comissão de Indústria, Comércio, Agricultura e 
Abastecimento indicassem quem responderia pela Presidência do 
colegiado, visto esta ser anteriormente ocupada pelo Presidente atual. 
Após, o Senhor Presidente informou de requerimento do Vereador 
Antonio Carlos Domingues, solicitando seu desligamento da Comissão de 
Fiscalização e Controle, sendo, necessária, assim, a indicação de novo 
membro, respeitando-se a proporcionalidade dos partidos. Consultado o 
União Brasil, o Vereador Benedito Roberto Meira justificou que, na 
impossibilidade de ele próprio e da Vereador Chiara Ranieri Basetto 
comporem demais Comissões e na ausência do Vereador José Roberto 
Martins Segalla, abriria mão de indicação. Consultado o PP, o Vereador 
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Edmilson Marinho da Silva Junior, líder do partido, indicou o Vereador 
Julio Cesar Aparecido de Sousa, que aceitou a indicação, passando, 
assim, a integrar a Comissão de Fiscalização e Controle. Na sequência, 
o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1 ° Secretário a leitura do 
Ementário dos Projetos que deram entrada na presente Sessão, como 
segue: 190/2022 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação 
de Praça MARTA SPONTON RASI à praça conhecida como Sistema de 
Lazer VII, situada na Rua 1, cadastrada no setor 2, quadro 1156, lote 
001 , no loteamento denominado Residencial Terre Oi Toscana (Minuta 
nº 24/2022), de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila; 191/2022 -
Projeto de Lei nº 103/22, que autoriza a suplementação de recursos 
através de transferência no orçamento do exercício de 2022, de autoria 
da Prefeita Municipal; 192/2022 - Projeto de Lei nº 104/22, que altera 
dispositivos da Lei Municipal nº 5.950 de 02 de agosto de 201 O, criando 
uma nova grade salarial, colocando o cargo de Auxiliar em Saúde -
Agente de Controle às Endemias (em extinção), criando o cargo efetivo 
de Agente em Saúde - Agente de Combate às Endemias, e alterando os 
requisitos para o ingresso e nova grade aos Agentes Comunitários de 
Saúde, conforme as exigências da Lei Federal nº 11 .350, de 05 de 
outubro de 2006, e da Emenda Constitucional nº 120, de 05 de maio de 
2022, e dá outras providências, de autoria da Prefeita Municipal. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1º Secretário solicitou que 
fossem dadas como lidas as matérias constantes do expediente. J._ 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por O 
unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas as 
seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício EXE nº 411 /22, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do 5° Termo Aditivo ao Contrato nº 9205/19, 
celebrado com a empresa Air Liquide Brasil Ltda; Ofício EXE nº 41 3/22, 
da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 9873/20 e seu 
1° Termo Aditivo, celebrados com a empresa Mapdata Tecnologia, 
Informática e Comércio Ltda; Ofício nº 124/2020 - SEF, da Secretaria 
Municipal de Economia e Finanças, encaminhando o balancete 
orçamentário do Município, referente ao mês de julho de 2022; 
Ementário das Indicações de nºs 1631 a 1682 e dos Requerimentos 
de nºs 836 a 855. Nesse momento, fez Uso da Tribuna a Senhora Ariani 
Queiroz Sá, coordenadora do Conselho Municipal da Pessoa com 
Deficiência, que falou sobre a conscientização da luta das pessoas com 
deficiência em nosso Município. Ato contínuo, em Questão de Ordem, o 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo questionou a falta de projetos 
que contemplasse acessibilidade e a inclusão de pessoas com 
deficiência na Casa de Leis. Na sequência, manifestaram-se no rol de 
Oradores Inscritos os Vereadores Milton César de Souza Sardin 
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Silva Junior, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Thais Boonen Viotto Ferreira, 
Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Em seguida, foi 
respeitado o Intervalo Regimental às dezesseis horas e seis minutos 
(16h06min) . Reaberta a sessão às dezessete horas e um minuto 
(17h01 min), foi feita a chamada para verificação de quórum e constatou­
se a presença de 17 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme 
Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de 
Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo 
Roberto Afonso, Milton César de Souza Sardin, Sergio Brum, Thais 
Boonen Viotto Ferreira, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues 
Junior. Passou-se à apreciação dos seguintes processos, constantes da 
pauta em Segunda Discussão: 151/22 - Projeto de Lei nº 87/22, que 
altera a alíquota patronal da Secretaria Municipal da Educação, referente 
aos Professores e Diretores de Escola e dá outras providências, de 
autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações 164/22 -
Projeto de Lei nº 88/22, que autoriza a transposição e transferência de 
recursos no Orçamento do Município, especificamente na Empresa 
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Rural de Bauru - EMDURB, de 
autoria da Prefeita Municipal Colocado o processo em discussão e (J.k­
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 170/22 - J 
Projeto de Resolução que autoriza a doação de diversos bens da Câmara 
Municipal de Bauru à Prefeitura Municipal de Bauru, de autoria da Mesa 
da Câmara. Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações. Passou-se à apreciação dos 
seguintes processos, constantes da pauta em Primeira Discussão: 
165/22 - Projeto de Lei nº 89/22, que autoriza o Executivo a doar uma 
área de terreno à empresa MARIA ANGELA TAMAROZZI DE OLIVEIRA 
ME, de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que os 
processos constantes da pauta em Discussão Única fossem apreciados 
em bloco, sendo a solicitação deferida pelo Plenário. Assim, foram 
colocados em discussão e votação em bloco e aprovados por 
unanimidade, sem manifestações , os seguintes processos: 181/22 -
Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Praça ADEJAIR 
MARCELINO a uma Praça pública da cidade, de autoria do Vereador 
Julio Cesar Aparecido de Sousa; 185/22 - Projeto de Decreto Legislativo 
que concede o Prêmio "Zumbi dos Palmares" ao Senhor JOSÉ DE BARA 
FIGUEIREDO, de autoria da Mesa da Câmara; 186/22 - Projeto de 
Decreto Legislativo que concede o Prêmio "Zumbi dos Palmares" à 
Senhora IDENILDE DE ALMEIDA CONCEIÇÃO, de autoria da Mesa da 
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Câmara; 187/22 - Projeto de Decreto Legislativo que concede o Prêmio 
"Zumbi dos Palmares" à Senhora ANDRESSA DE SOUZA UGAYA, de 
autoria da Mesa da Câmara; 092/22 - Moção de Aplauso à Tornearia 
Serrano, na pessoa de seu proprietário, Eliverton Serrano dos Santos, 
pelos excelentes serviços prestados na área agrícola em Bauru e região, 
nas maiores empresas do agronegócio global, de autoria do Vereador 
Edson Miguel de Jesus; 093/22 - Moção de Aplauso ao Delegado 
Ricardo Silva Dias pela sua trajetória e desafios vencidos à frente de 
uma das divisões mais importantes da Polícia Civil , a Divisão 
Especializada de Investigações Criminais de Bauru (Deic) , de autoria do 
Vereador Milton César de Souza Sardin; 094/22 - Moção de Aplauso à 
Associação Filhos do Reino em Ação (Afra) pelo aniversário de 6 anos, 
auxiliando e capacitando profissionalmente crianças e jovens para o 
mercado de trabalho, de autoria do Vereador Wanderley Rodrigues 
Junior. Em seguida, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Marcelo Roberto 
Afonso e Thais Boonen Viotto Ferreira. A seguir, foi respeitado um 
Minuto de Silêncio em homenagem póstuma aos Senhores Prisciane 
Oliveira dos Santos Conceição e Luiz Antonio Gomes, por solicitação do 
Vereador Manoel Afonso Losila; Guiomar Fernandes da Silva, por 
solicitação do Vereador Ubiratan Cassio Sanches; Luiz Garcia, por 
solicitação do Vereador Milton César de Souza Sardin; e Sargento 
Charlois, por solicitação do Vereador Benedito Roberto Meira. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos 
da sessão às dezessete horas e quarenta e oito minutos (17h48min) do 
dia vinte e um de setembro de 2022, ordenando que fosse lavrada a 
presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e assino.############## 

~~L~ 
UILHERME B. CARDOSO U 
Presidente em exercício meiro Secretário 
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